2006. tavasz — 2. vizsga 3. rész név:
Vizsga feladatok szamitogép-hdalozatok targybol

A feladatra 5 pont szerezhetd!

Egy irodahaz méretei: 10x50m alapteriilet, 5 szint. Az egyik hosszabb oldal koézepén van a lépcséhaz,
mellette jobbrol a lift. A szinteken a 2m széles hosszanti folyosokrol nyilnak az iroddk, amelyeket cégek
bérelnek; némely cég csak 1-2 szobat, masok egy fél vagy akar egész szintet is.

Tervezzen strukturalt halozatot a fenti irodahazba! Ha gy érzi tovabbi paraméter(ek)re van sziiksége,
vegye fel az(oka)t belatasa szerint logikusan. A tervezés soran térjen ki minden olyanra, amit 1ényegesnek
tart, ne korlatozza magat az alabbiakra, de lehetdleg ezekre is térjen ki:

A sziikséges végpontok becstiilt szama, elhelyezésiik, rendezoszekrény(ek) helye, mérete, patch panelek
mérete, szama, a felhasznalando kabel jellemzoi (indoklassal!), becsiilt kabelsziikséglet, kabelcsatornak
meéretei, azokbol becsiilt sziikséglet, stb.

A rendelkezésére 4116 id6 nyilvan kevés egy rendes tervezéshez, az a Iényeg, hogy mutassa be és indokolja
meg a fObb dontéseit, rajzolja és irja le nagy vonalakban, hogy hogyan épiilne fel a rendszer, az egyes
szdmértékekre pedig adjon realisztikus becslést! (Ezek kozott nyilvan van fontossagi sorrend, illetve van,
ami kell a tervezéshez, mas meg raér, tehat az is informacio, hogy mire ad becslést €s mire nem!)

2 jotandcs:

- rajzoljon!

- ha valamilyen tervezési iranyelvhez tartozé szamadatra nem emlékszik, akkor ezt jelezze és hasznaljon
olyan értéket, amit redlisnak lat!



